

海口新海港至徐闻海安 直升机航线重新通航 998元/人



新海港至海安直升机航线当前所用H125型直升机

本报讯 2月4日上午11时许,随着H125直升机于新海港停机坪的缓缓降落,停航已久的新海港至海安直升机航线至此宣告复飞,当日执飞一载客航次,载客人2名。 记者 沈丽煊 文/图

据了解,2017年4月28日,经海南港航下属企业海南海峡航运股份有限公司与北京首航直升机股份有限公司的紧张筹备,琼州海峡直升机航线于新海港正式开通运营,并于同年6月16日顺利开通新海港至湛江吴川航线。

由于双方所共同开辟两条航线均处于市场培育初期,市场推广无法及时到位造成无法填补运营成本的同时,因首航直升机所投入运营飞机需回厂维修,导致双方合作暂停。

如今,随着海峡股份与首航直升机合作意向的再次达成,以及新型直升机的投入,琼州海峡直升机航线再次复飞,为2018年春运提供更多过海方式,给琼州海峡两岸人民群众出行提供便捷、舒适的过海体验。后

期,合作双方亦将开辟多条航线,满足海口市民便捷出行的需求。

据悉,当前新海港至海安直升机航线售票为998元/人,每日白天正常运营,不设定点航次。而为方便过海旅客购票,除设有二维码网络购票外,亦在新海港客运站设有售票窗口。

此外,据工作人员介绍,目前所投入H125型直升机为法国宇航公司所产的轻型多用途直升机,载客人数为4人。而在后续为进一步满足更多旅客快捷过海的需求,首航直升机亦将投入EC-225型直升机到新海港至海安航线运营。该机型为欧洲直升机公司所生产最大,也是全世界最先进的商用直升机机型。该架飞机配有4个VIP座位和6个普通座位以及1个小卫生间。

海口新海港至徐闻海安直升机航线价格表

产品名称		产品价格	
飞越琼州海峡单人票 (满4人起飞)		998元/人	
包机	单人包机	3599元/架次	
	2人包机	3699元/架次	
	3人包机	3人(成人)包机 “2+1”(2成人+1儿童)包机	3799元/架次 3709元/架次
	4人包机	“3+1”(3成人+1儿童)包机 “2+2”(2成人+2儿童)包机	3899元/架次

新海港启用港外车场

集公交车、海汽省内班线车、私家车、出租车接送上下落点、旅客候车区、出租车候客通道于一体

本报讯 随着春运的到来,海口新海港港外车场于2月4日全面投入使用。新场地投入使用后,极大地改善了港内交通秩序,保障了港内的交通安全。因场地限制,原公交车站、出租车上下客点、私家车接送点的设置场地较小,且位置距离港口客运站太近,既给港口交通造成了一定的影响,也不能够满足旅客换乘的需求。

为缓解港口交通的压力,给司机、旅客一个安全、舒适的出行环

境,海口市政府同意新海港向外延伸场地,重新规划旅客换乘站点。在距离原场地不到30米的地方,建设一个集公交车、海汽省内班线车、私家车、出租车接送上下落点、旅客候车区、出租车候客通道于一体的交通换乘场站。

新的交通换乘场站,规划功能清晰、布局合理、场地宽阔,既改善了原有的换乘环境,满足了广大市民的换乘需求,又保证了港内交通的有序、顺畅。 记者 沈丽煊

本报讯 一年一度最为繁忙的春运已经开始了,对有些人来说春运也是一段征途。抢票的惊心动魄,旅途的人潮拥挤,长时间的路途颠簸。在这段旅程中还潜伏着骗子、黑车等各种安全陷阱,大家一定要提高安全防范意识。

记者 沈丽煊

春运不想“人在囧途”? 这份提示请收好

地点:陵水动车站

马虎旅客多
民警1天捡3个包

春运期间,大部分旅客携带行李较多,人流拥挤导致随身携带包裹容易丢失。陵水火车站派出所民警介绍,车站执勤民警面对人头攒动的候车室,既要负责查缉卡控,又要处理旅客纠纷,春运期间还多了一个活:捡包。昨日,民警小李在一天内捡拾旅客包裹达3件,全部完璧归赵,帮助旅客安全出行。

昨日,陵水动车站派出所民警小李像往常一样在候车室内值勤,突然,一位旅客前来求助,“您好警官,我的手提包丢了,火车马上就要开了,您可以帮我找找吗?”小李一边安慰他,一边详细询问。随后,小李从安检台处拿过来一个包,“是这个吗?我刚才用喇叭喊了好久也没看到有人认领。”“是的,里面还有4000元现金,太感谢你了警官!”旅客连连道谢。小李说,这是当天他捡到的第三个包。

民警提醒:回家路上勤留意,可疑人员多警惕。购票上车和验证,随身行李别忘记。大量现金要少带,贵重物品莫远离。安防意识在心底,合家团聚好欢喜!

地点:海口汽车客运
总站附近

两名六旬老人
差点坐上“黑车”

昨日上午,在海口汽车客运站附近,准备回万宁过年的吴阿公和王阿婆,险些坐上“黑车”,幸好被海口市交通港航综合执法支队执法人员及时拦住。

昨日上午9时30分左右,执法人员在客运总站周边巡查。10时左右,一名年轻人带着两位老人来到路边的一辆小汽车旁边,两位老人拿着行李,可年轻人却两手空空,这引起了执法人员的警惕,执法队员上前进行检查了解到,两位老人今年都60多岁了,他们想乘车去万宁,在客运总站附近被该男子拦下,该男子称车票非常难买,可以坐他的车去万宁,每个人收费50元,共100元。“当事司机吴某拒绝配合我们调查,但是根据乘客的笔录,我们以私家车涉嫌非法营运对该车予以暂扣,待进一步核实后将做出罚款3万元的行政处罚决定。”一名执法人员告诉记者。

该支队相关负责人介绍,该支队已加强各交通枢纽监管巡查力度,发现一起查处一起,确保群众出行安全。同时,该负责人提醒旅客,不要贪图一时方便乘坐“黑车”,一旦遇到交通事故,自身的权益得不到保障。所以,广大乘客一定要乘坐正规客车,确保自身安全。

特
别的行李

在海口工作4年的杨先生
满满一袋椰子糖
都是带给孩子的

本报讯 昨日,海口火车站的广场上人来人往,他们身上带着大大小小的行李,从车站门口有序进入。

杨先生左手拎着一个箱子,右手提着一个大袋子,他告诉记者,他是湖南娄底人,在海口工作了4年,是一名货车司机。

杨先生说,他打算从海口东站坐动车到海口站,再转列车到湖南。“平时和老婆孩子交流只能通过视频聊天,马上就可以见面了,很激动。孩子喜欢吃椰子糖,这一袋子都是各种口味的椰子糖。”杨先生提了提右手的大袋子说,两大包行李都是给家人带的礼物。“给父亲带了一条海南的烟,给妹妹带了咖啡……”谈到家人,杨先生的嘴角扬起了幸福的笑容,“在海口工作的这几年,我亏欠老婆的太多了,她在老家既要照顾爸妈,又要带孩子,希望今年把老婆孩子接过来,一家人可以团聚在一起。”

记者 金浩田 文/图